
ATA nº 035/2022 

Ata da Trigésima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 

dois da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio 

Cerqueira, Estado de Santa Catarina, realizada em quinze de dezembro 

às dezessete horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora Joana Maria 

Hart”. Sob a presidência do Vereador LUIZ FERNANDO ZABOT DE 

MELLO, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o 

Vereador VALDECIR SCHMEIER, para fazer a chamada dos senhores 

edis, o qual a fez e verificou-se a presença dos demais senhores 

vereadores: ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO, EDERSON DIRLEI 

SCHENKEL, JOELSO VICENTE DOMINGUES DE LIMA, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, DIEGO LUIS POLETTO e VALENTIM 

BORGES DA SILVA. Registrou-se a ausência da Vereadora MARILENE 

DE MELLO CHITOLINA. A ata da 34ª Sessão Ordinária de dois mil e 

vinte e dois, depois de lida, foi aprovada sem restrições. Não havendo 

Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: PROJETO DE LEI EM 

SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 052/2022: posto em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

EMENDA A PROJETO DE LEI: Emenda ao Projeto de Lei nº 054/2022: 

posta em discussão e votação, foi rejeitada pela maioria dos 

presentes.PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de 

Lei nº 053/2022 _ LDO, Projeto de Lei nº 054/2022 _ LOA e Projetos 

de Lei nº 055 e 056/2022: postos em discussão e votação, foram 

aprovados por unanimidade dos presentes. Com o fim da Ordem do Dia, 

teve início a Eleição para a Mesa Diretora _ Biênio 2023/2024, sendo 

eleitos para os cargos de Presidente, Vice-presidente, Primeiro 

Secretário e Segundo Secretário, respectivamente, os Vereadores 

Valdecir Schmeier, Ederson Dirlei Schenkel, Diego Luis Poletto e Luiz 

Fernando Zabot de Mello. Em seguida, foi dada a palavra aos senhores 

edis. O VEREADOR EDERSON parabenizou os eleitos para a nova 



Mesa Diretora, bem como os membros da atual, e destacou que a 

Administração Municipal recebeu mais de um milhão de reais em 

emendas parlamentares esta semana.O VEREADOR CLAUDIOMIRO 

comentou sobre o concurso do município de Dionísio Cerqueira que está 

com inscrições abertas, afirmou que desconhecer uma legislatura que 

tenha buscado tantos recursos para o município quanto a atual, fazendo 

um breve relato, agradeceu a população pelo apoio e pelas cobranças e 

finalizou se colocando à disposição. O VEREADOR DIEGO parabenizou 

o Vereador Valdecir pela eleição como Presidente da Mesa Diretora e 

convidou a todos para a Final da Copa Cresol de Futebol de Campo 

Regional 2022 que será realizada no Assentamento. O VEREADOR 

VALDECIR agradeceu pela confiança dos demais vereadores, 

acrescentando que todos saem fortalecidos desta eleição, comentou 

sobre as benfeitorias realizadas nos Bairros Floresta, Três Fronteiras e 

São Silvestre, fazendo um breve relato sobre as obras realizadas pelo 

atual governo em nosso município. O VEREADOR JOELSO 

cumprimentou o Presidente Luiz pela boa condução dos trabalhos da 

Casa, bem como aos demais vereadores, comentou sobre a união dos 

vereadores em busca de recursos para o município, os parabenizando, 

assim como o atual governo municipal, desejou sucesso aos membros 

da Mesa Diretora eleita e convidou para a Festa do Distrito de Idamar. O 

VEREADOR LUIZ FERNANDO cumprimentou os presentes e, em 

especial, os colaboradores da Casa pela parceria neste ano,finalizou 

parabenizando o Presidente eleito para a Mesa Diretora, o Vereador 

Valdecir. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão, convocou para a Sessão Extraordinária que foi 

realizada em seguida e convidou para a próxima Sessão Ordinária em 

vinte de dezembro às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão 

na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


